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1 point
Parmi NHj, PHs, AsHj, et SbHj, lequel a le plus bas point d’ébullition?

7 points
Un composé solide, A(s), décompose pour produire deux composés gazeux, B(g) et C(g)

2 A(s) = B(g) + 2 C(g)

On commence avec seulement le solide A(s) dans un contenant vide. A I'équilibre, la pression totale est 1.20
atm. Le contenant contient seulement A(s), B(g) et C(g). La température est 25°C. Le volume du contenant
est 1.00 L. Quelle est la valeur de la constante d’équilibre pour cette réaction & 25° C‘7
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1 point +4 < /(/7{ (’}/ 2
Quel est I’état d’oxydation du S dans le HSO; 7 / // J # l )

8 points

Quel volume d’une solution 0.277 M en acide acétique, CH3COOH, est nécesaire pour neutraliser 28.0 mL
d’une solution 0.348 M en Ba(OH),? Ba(OH); est une base forte et Iacide acétique est un acide faible avec
un pK, de 4.74. Quel est le pH de la solution au point d’équivalence?
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Quel est 'état d’oxydation du C dans le HyCO?

7 points
Quelle est la solubilité (en grammes par litre) de Mg(OH), dans une solution aqueuse qui est déja 0.30 M en
NaOH? Le produit de solubilité de Mg(OH); est 1.2 x 107,
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1 point
Si 'enthalpie de vaporisation d’une mole d’eau est 41 kJ et 'enthalpie de sublimation d’une mole de glace

est 47 kJ, quelle est 'enthalpie de fusion d’une mole de glace?vl_é’ (/){l// /; Z’{ (,é/ /Zg 33)
8 points

Le AgCl est trés peu soluble dans 'eau. Le produit de solubilité, K,, du AgCl est 1.6 x 1071, Quelle masse
de NaCl doit-on ajouter & 1.00 L d’une solution 0.377 M en AgNOj si on veut réduire la concentration de Ag™

en solution & 1.0 x 107 M? Quelle masse de AgCI(s) est produit? Considérez qu'il n’y a aucune variation
de volume lors de ’addition du NaCl.
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1 point

Quelles forces intermoléculaires dominent dans l’azote liquide, i.e., Ny(1) [/ o s ,4/ Lo f
4 <

7 points j/\ Aae it wene 0% 3.4 /{/ )

Quelle masse de NH,Cl doit-on ajouter & 1.000 L d’une solution 0.115 M en NH3 a d avoir une solution
tampon avec un pH de 9.857 Considérez qu’il n’y a aucune variation de volume lors de I’addition du NH,Cl.

La valeur de K, pour le NHs est 1.8 x 107°. /4 /
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8 points
On dissout 3.5 g de ZnCl, dans 1.00 L d’une solution 0.50 M en NHj3 pour produire une solution ou le volume
est toujours de 1.00 L. La constante d’équlibre pour la réaction

Zn?*(aq) + 4 NHz(aq) = Zn(NH;)3"(aq)

est 2.9 x 10%. Quelles sont les concentrations de Zn**(aq), NHjz(aq) et Zn(NHj),(aq) & Iéquilibre?
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